
Titulli i kursit (lëndës mësimore) : ORGANIZIMI I PRODHIMTARISË 

 

Niveli dhe lloji i kursit: Bachelor/obligues 

Viti i studimeve dhe semestri: i tretë (III), i pestë (V) 

Kodi ose shifra e lëndës: 1212 

Vlera në kredi ECTS : 6.0 

 

Koha/lokacioni (termini i mbajtjes së ligjëratës dhe salla): e hënë prej 1315- 1445-

S 002 

Mësimdhënësi i kursit: Detajet kontaktuese :zyra/telefoni/e-mail dhe termini i 

caktuar 

për bisedë me studentë: Prof. Asoc. Dr. Nexhat Qehaja 

Zyra: 722, çdo ditë pune prej orës 1100 deri n’ora 1200.. 

Tel.: 044 111 707. 

e-mail: Nexhat.qehaja@uni-pr.edu 

 

Qëllimet e kursit(modulit): Arsimimi profesional i kuadrit të profilit inxhinier i 

prodhimtarisë të Inxhinierisë Mekanike. 

 

Rezultatet e pritura të nxënies: aftësimi profesional (që ka të bëjë me fitimin e 

aftësive dhe të shkathtësive të nevojshme profesionale pas përfundimit të 

suksesshëm të 

këtij kursi; me përdorimin efektiv të foljeve si: din, kupton, zbaton, krahason, 

projekton, harton, zhvillon,etj). 

 

Pas përfundimit të këtij kursi (lënde) studenti do të jetë në gjendje që:: 

1/ të formojë mendimin e pavarur profesional me zbatim praktik në sistemet 

organizative të 

prodhimtarisë industriale, 

2/ të arrijë shprehinë e punës e profesionale, 

3/ të mundë të ushtrojë zbatimin praktik të diturisë së arritur teorike gjatë zhvillimit 

të procesit të studimit. 

 

Metodologjia e mësimdhënies (p.sh. ligjëratë, seminar, diskutim, punë në grupe, 

etj): 

Ligjërata të formës seminarike me diskutime. 

 

Literatura bazë: “ORGANIZIMI I PRODHIMTARISË”, libër univesitar. 
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Plani i detajizuar i mësimit për një semestër: 

Java e parë (titulli i ligjëratës): Sistemet e prodhimtarisë industriale. 

Java e dytë: Organizimi i prodhimtarisë materiale sipas kritereve të tregut. 

Java e tretë: Kapaciteti i sistemeve të prodhimtarisë materiale. 

Java e katërt: Pajimet e sistemeve të prodhimtarisë materiale. 

Java e pestë: Mirëmbajtja e pajimeve të sistemeve të prodhimtarisë. 

Java e gjashtë: Elementet e prodhimtarisë dhe investimet. 

Vlerësimi i parë intermediar: do të bëhet përmes testimit të par të diturisë. 

Java e shtatë: Organizimi i punës së njeriut. 

Java e tetë: Organizimi i mbrojtjes në punë. 

Java e nëntë: Struktura organizative e sistemeve prodhuese industriale. 

Java e dhjetë: Organizimi i proceseve krijuese të prodhimtarisë materiale. 

Java e njëmbëdhjetë: Racionalizimi i prodhimtarisë industriale. 

Vlerësimi i dytë intermedier: do të bëhet përmes testimit të dytë të diturisë. 

Java e dymbëdhjetë: Planifikimi i sistemeve organizative të prodhimtarisë. 

Java e trembëdhjetë: Marketingu i sistemeve të prodhimtarisë industriale (furnizimi 

dhe shitja). 

Java e katërmbdhjetë: Drejtimi dhe ushëheqja me sistemet organizative të 

prodhimtarisë. 

Java e pesëmbëdhjetë: Sigurimi dhe efikasiteti i sistemeve të prodhimtarisë. 

Vlerësimi i dytë intermedier: do të bëhet përmes testimit të tretë të diturisë. 

 
Vërejtje: Organizimi dhe caktimi i termineve të vlerësimeve intermediere bëhet me 

bashkëveprim të mësimdhënësit me strukturat udhëheqëse të Fakultetit, sipas 

planit dhe programit të lëndës që është ligjëruar.. 

 

Metodat e vlerësimit: Në vlerësim merret në konsiderim përqindja e pjesëmarrjes së 

secilit student në ligjërata me vlerësim parcial ose intermedier në vlerësimin 

definitiv. 

Një nga mënyrat e vlerësimit do të është si në vazhdim: 

Vlerësimi i parë i diturisë: 40% 

Vlerësimi i dytë i diturisë: 40% 

Vijimi i rregullt dhe angazhimi aktiv në procesin mësimor_L: 10% 

Vijimi i rregullt dhe angazhimi aktiv në procesin mësimor_U: 10% 

Politikat akademike dhe rregullat e mirësjelljes: (mësimdhënësi cakton kriteret për 



vijimin e rregullt të ligjëratave dhe dhe të ushtrimeve, si dhe rregullat e 

mirësjelljes 

gjatë zhvillimit të mësimit (koha e hyrjes dhe daljes nga salla mësimore, 

:disiplina gjatë 

zhvillimit të procesit mësimor, përdorimi i mjeteve ndihmëse për mësimdhënie dhe 

mësimmarrje efikase,etj.). 

 

Litaratura shtesë dhe bibliografia: 
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2. D. Domainko: “Ekonomika i organizacija industrijskih poduzeća”, Zagreb,1972 

3. V. Bulat, “Organizacija proizvodnje”, Beograd, 1976 
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